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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

White & Case zahajuje globální praxi pro
bezplatnou právní pomoc pro bono
Právní firma White & Case LLP s celosvětovou působností dne 14. června 2010 oznámila zřízení nové
globální praxe pro bezplatnou právní pomoc pro bono, která bude koordinovat a propagovat práci
firmy v oblasti pro bono po celém světě. V čele nové praxe stojí významný právní poradce pro
evropské právo Ian Forrester, partner bruselské kanceláře pro globální antimonopolní praxi firmy,
který zastupuje nadnárodní společnosti, odvětvová sdružení, svrchované státy a státní orgány v
antimonopolních a regulačních případech řešených evropskými vnitrostátními soudy, Evropským
prvoinstančním soudem a Evropským soudním dvorem EU.

 

„Založení globální praxe pro bezplatnou právní pomoc pro bono nám umožňuje lépe řídit globální
činnost pro bono a poskytovat lepší zázemí našim právníkům podílejících se na činnosti pro bono,”
uvedl Hugh Verrier, Chairman White & Case.  „Tato praxe také staví na dlouhé tradici firmy v
aktivním poskytování služeb pro bono.”

Globální praxe pro právní pomoc pro bono se bude zaměřovat na rozvoj příležitostí v těchto třech
všeobecných oblastech:

1. Poskytování přístupu k právní ochraně a ochrana lidských práv – řešení širokého spektra
otázek pro jednotlivé osoby nebo skupiny osob, které si nemohou dovolit kvalifikované právní
zastoupení, zejména v případech týkajících se lidských práv. 

2. Prosazování principů zdravého a odpovědného vládnutí (good governance) a právního
státu – poradenství státním orgánům v rychle se rozvíjejících demokraciích ohledně mezinárodních
norem a nejlepších postupů a dále poradenství směrem k rozvoji právních systémů rychle se
rozvíjejících států. 

3. Podporování organizací ze sociální a environmentální sféry – pomáháme těm, kteří pomáhají
ostatním, a to podporou charitativní činnosti a provozu nevládních organizací po celém světě v
takových oblastech, jakými je např. společensky odpovědné investování, duševní vlastnictví a celá
škála dalších soudně neřešených otázek. 

„Bezplatné poradenství je pro White & Case jednou z klíčových charakteristických hodnot,” řekl Ian
Forrester.  „Těším se na spolupráci se svými kolegy, díky níž budeme moci dosáhnout toho, že naše
přeshraniční poradenství pro bono a dostupné zdroje bude mít význam pro život jednotlivců a v
širším globálním společenství.”

http://www.whitecase.com/


Ian Forrester je odborníkem na komunitární právo, včetně práva soutěžního, obchodního, celního, a
dále na pravidla vnitřního trhu EU, práva duševního vlastnictví a ústavní práva.  Během své kariéry
se osobně podílel na řešení širokého spektra případů pro bono, zejména případů týkajících se
lidských práv.  Obhajoval belgického investigativního novináře Hanse-Martina Tillacka proti
pokusům o odhalení jeho zdroje a dále zpochybňoval způsob, jakým Evropská komise řeší případy
týkající se ochrany hospodářské soutěže  podle komunitárního práva a Evropské úmluvy o ochraně
lidských práv a základních svobod.  Pan Forrester bude vedle řízení této nové praxe i nadále
klientům poskytovat běžné poradenství.

Vůle White & Case poskytovat bezplatnou právní pomoc pro bono má kořeny v prvních letech
existence firmy a za vzor slouží její zakladatelé a první představitel.  J. DuPratt White poskytoval
právní pomoc pro bono téměř 40 let Palisades Interstate Park Commission, kterou zřídili v r. 1900
činitelé New Yorku a New Jersey, aby zabránili devastaci  slavných palisádových valů podél řeky
Hudson hrstkou velkých kamenolomů, které tam tehdy působily. Během 1. světové války George
Case sloužil u válečného výboru Červeného kříže a později pomáhal transformovat skupinu
národních sdružení Červeného kříže do mnohostranné instituce. Počátkem třicátých let 20. století
Orison Marsden, který později zastával funkci předsedy Management Committee zasvětil čtyři
desetiletí spolupráci s The Legal Aid Society of New York, kde pět let působil jako předseda rady, a
dále pomáhal zakládat Mezinárodní organizaci pro právní pomoc při International Bar Association. 
V poslední době bývalý Chairman White & Case James Hurlock pomáhal formovat International Law
Development Organization, a to ve funkci předsedy, jíž zastával v letech 2001 až 2004, a řadu let
pomáhal New York Presbyterian Hospital a Woods Hole Oceanographic Institute ve vedoucích
pozicích.

V r. 2009 White & Case po celém světě věnovala více než 80 000 hodin na práci pro bono, což je
ekvivalent hodnoty 40 mil. USD placené práce. Firma také v nedávné době oznámila oceněné v rámci
10th Annual Pro Bono Awards. Jednalo se o 12 jednotlivých právníků a 12 klientských týmů z devíti
kanceláří White & Case ze sedmi zemí. Bližší údaje o aktivitách White & Case v oblasti pro bono a
klientské práce jsou k dispozici na webových stránkách firmy
http://www.whitecase.com/about/probono/.
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